

今天市区天气

多云间阴,有雷雨或阵雨 局部有中雨或大雨 南风短时北风3-4级 雷雨地区雷雨时阵风7-9级 26~33℃



明天市区天气

多云转阴 南风3-4级 27 ~ 32℃



最高气温33℃

后天市区天气

小雨 南风3-4级 27~32℃

# 今天有雷雨或阵雨

本报讯(YMG全媒体记 者 纪殿国)今天多云间阴,有 雷雨或阵雨,局部有中雨或大 雨,南风短时北风,雷雨地区 雷雨时阵风7-9级。明天全 市多云转阴有小雨,南风为 主。后天全市阴有小雨,局部 中雨, 南风为主。

烟台市气象台23日发布

天气预报:

烟台市区,24日白天,多 云间阴,有雷雨或阵雨,局部 有中雨或大雨,南风短时北风 3-4级,雷雨地区雷雨时阵风 7-9级,最低气温26℃,最高 气温33℃。

25日,多云转阴,南风3-4级,27~32℃。

26 日, 小雨, 南风 3-4 级.27~32℃

烟台各区市,24日白天, 多云间阴,有雷雨或阵雨,局 部有中雨或大雨,南风短时北 风,沿海及内陆3-4级,雷雨 地区雷雨时阵风7-9级。最 低气温,沿海26℃,内陆 25℃;最高气温34℃。

24日夜间到25日白天, 多云转阴有小雨,南风,海面 5-6级转6-7级,沿海及内陆 3-4级转5-6级,25~34℃。

25日夜间到26日白天, 阴有小雨,局部中雨,南风, 海面6-7级转5-6级,沿海 及内陆5-6级转3-4级,26~ 34°C.

# 芝罘区园林修剪危树保民安

本报讯(YMG全媒体记 姜晓 通讯员 张晶 摄影 报道)记者近日在芝罘区毓 西路看到,一位园林工人正 在高空作业车上,手持油锯, 对一棵树木的枝条进行细致 修剪。芝罘区园林建设养护 中心的工作人员告诉记者: "我们在巡查中发现这棵树 存在安全隐患,树干朝居民 楼方向倾斜生长,下方的枝 条较为细弱,容易断裂。为 此,我们提前进行修剪,以保 **障来往市民和周边建筑物的** 安全。

记者从芝罘区园林建设 养护中心了解到,随着雨季 的到来,树木的枯死枝或部 分死树易发生倒伏,有的树 枝生长旺盛会压到高压线或 者遮挡信号灯,给市民出行 和生活带来不便,极易造成 安全隐患。为此,芝罘区园 林建设养护中心加大绿地巡 查力度,要求巡查人员和养 护企业不间断地对绿地进行 巡查,发现安全隐患后第一 时间进行整改。

随后,记者跟随中环洁 的绿化工人一起到海港路处 置一株法桐。据了解,此处



为养护企业巡查发现的问题 树木,该法桐已经枯死,极其 危险,大风天气很容易倒伏砸 到来往行人、车辆。工作人员 先是随着高空作业车升入空 中,小心地把最高处的枯枝剪 断,随后逐层向下,切割较粗 的枝干。为保证安全,工作人 员在作业区域周边设立了醒 目的安全警示牌,并持续提醒 过往车辆和行人保持安全距 离,切勿靠近围观。待枯枝基 本清理完后,工作人员迅速将 树干截断,分段装车,将现场 清理干净,恢复了交通秩序。

此外,在芝罘区青年南 路、环山路、云舒路等多处路 段,园林工人们或是修剪各 类灌木模纹,或是对倒伏的 树木进行清理和运输。

芝罘区园林建设养护中 心绿化科负责人吴昊告诉记

者,由于夏季雷雨天气频发,为 了确保道路绿地的安全,芝罘 区园林建设养护中心近期的 工作重点主要集中在危树的 修剪上。"我们加大了日常巡查 的力度,提高对行道树及绿地 的巡查频次,一旦发现问题,立 刻上报。同时,我们也积极听 取居民以及相关部门的意见 建议,对群众反映的问题做到 及时回应、快速解决。

### 烟台市发布线上购买商品和接受服务消费警示

## 交易需道

本报讯(YMG全媒体 记者 译苗 通讯员 刘晓 霞)随着网络的普及,利用 手机和网络在线上购买商 品和接受服务已成为一个 普遍的消费方式,男女老少 都可以通过手机或其他线 上方式购买商品或接受服 务,交易额小到几元,大到 几百上万元。很多消费者 通过各种网络平台甚至弹 窗广告购买商品和接受服 务,实现足不出户买遍天 下,确实方便快捷。此举在 方便了消费者的同时,也让 一些不法经营者侵害了消 费者的合法权益。

烟台市消费者协会今 年受理过多起这方面的消 费投诉,但由于很多侵权争

议没有明确的投诉主体(未 取得营业执照的经营者)或 者无法取证、证据湮灭等原 因,因此消协无法受理或无 法为消费者维权。比如通 过平台联系又绕过平台通 过私人微信交易;浏览网 页、弹窗广告通过私人微信 交易;私下上门交易等。很 多交易,消费者没有验证经 营者或售卖方的经营资质 (营业执照和经营许可证); 未签订有效合同,比如权责 不清、合同订立人没有详细 信息等;收款方与经营者或 售卖方不一致等。

烟台市消费者协会提 醒消费者,在线上购买商品 或接受服务时一定要提高 警惕。通过平台联系的,不

要绕过平台通过私人微信 交易,平台对消费者维权能 够起到非常重要的作用。 不要轻信浏览网页、弹窗广 告且通过私人微信交易、私 下上门交易,如果确实有消 费意愿,请仔细验证经营者 或售卖方的经营资质,确认 经营者准确的真实信息、名 称、号码、经营地址等;签订 有效的合同,特别是私人交 易和上门交易,一定要理清 权责,并且验证合同订立人 详细信息,包括身份证信 息、电话号码等;交易付费 一定要确定收款方信息真 实、准确、与经营者一致。

今年7月1日实施的 《中华人民共和国消费者权 益保护法实施条例》13条、

14条等相关条款都有明确 的要求,请广大消费者及时 关注相关法规,同时也提醒 广大消费者消费时保存好 交易记录和相关证据,以备 发生消费争议时保护自己 的合法权益。



### 家里空调多年不清洗? 真的容易吹出病

夏天持续酷暑高温,空调成为大家必不可 少的清凉神器。但在用空调前,您做好空调的 清理工作了吗?"沉睡"了一个冬天的空调有多 脏?该如何清理?今天,就赶紧学起来吧。

假如家里的空调已经使用了很多年,却 从未清洗的话,现在打开空调盖,找到它的 滤网,用手摸一摸,是不是厚厚的一层灰? 如果年头再久一点,不仅仅是滤网,就连出 风口上可能也都是灰尘。

这些脏东西不仅由灰尘构成,里面还混 杂着螨虫,以及细菌、病毒等微生物。这是 因为空调在使用一段时间后,空气中的微小 粉尘和微生物都会穿过过滤网,进入空调内 部,与散热片上的冷凝水黏合并聚集在散热 片上。不仅如此,空调内部潮湿的环境也为 这些微生物提供了繁衍条件。长时间吹这 样的空调,很容易生病。

那么,我们如何清洗空调呢?

北京市疾病预防控制中心主任曾晓芃 提醒大家:空调清洗应该定期使用专业的消 毒剂,以防止空调内积攒的病菌和螨虫造成 呼吸道的感染。

无论是壁挂式、立柜式还是中央空调, 大家都可以选择专业空调清洗师傅上门清 洁。尤其是中央空调系统比较复杂,建议大 家请专业的师傅上门清洗。

空调一共有三个部位需要清洗,分别 是:出风口、过滤网和翅片(也就是前面说到 的散热片)。

出风口露在外面,清洗非常简单。拿上 块软布蘸上清洗剂,轻轻擦拭干净就可以了。 如果擦不到,就换一个软毛牙刷伸进去擦拭。

但过滤网和翅片都装在空调的内部,要 擦拭它们,就涉及拆空调了。壁挂式空调和 立柜式空调的拆洗方法不一样。壁挂式空 调会更简单一些,大家可以自己动手操作。

空调多久清洗一次最合适呢?

在空调使用的过程中,最好每隔半个 月,就把过滤网取出来清洗一次,把出风口 擦拭干净一次。

即使想图省事,过滤网每年也要做到至少 清洗2次,也就是说:每年空调第一次开机前清 一次,空调决定不再使用后再清洗一次。

对于翅片,空调每使用2-3个月清洗-次就可以了。

### 生活小妙招

## 黄金早餐糊 元气好粥 超值特惠

黄金早餐糊,好食材,低脂饱腹,一 冲一泡,宛如现煮,粗粮食材,干净配 方。精选优质玉米、山药、燕麦、小 米、黑豆等食材科学配比,精细研磨。 清晨来一杯,打开轻食生活,清甜好口 感,多吃也不怕腻。直接温水冲泡即 可食用,一桶300克,现在6大桶活动 价仅需 99 元!

订购热线:400-070-8831